



JUJU RY:N HALLITUKSEN KOKOUS

Aika: 4.3.2020 klo 13-15

Paikka: Bar Passion, Tullikamarinaukio 1, 33100 Tampere

Paikalla:

Samuel Bashmakov

Patrick Hanska

Sirpa Peuraniemi

Julia Rusanen

Kokouksessa käsiteltävät asiat:

1. Kokouksen avaus

Avataan kokous ajassa klo 16.30

2. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin sekä tarvittaessa kahden ääntenlaskijan valinta

Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi Samuel Bashmakov ja sihteeriksi Patrick Hanska

Pöytäkirja tarkastetaan seuraavassa kokouksessa kollektiivisesti.

3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4. Kokouksen esityslistan hyväksyminen

Hyväksytään esityslista sellaisenaan.



5. Edellisen pöytäkirjan tarkastaminen

Hyväksytään edellinen pöytäkirja.

6. Ilmoitusasiat: kuulumiskierros

Julia käväisi kollegiossa: käsiteltiin ajankohtaisia asioita, esim. KV-teema. Toivottiin kv-opiskelijoiden parempaa huomioon ottamista. Agendalla oli myös kevään valmistumisaikataulujen tiukkuus. Puhetta myös 15 op:n kokonaisuuksista. TREY lähettänyt kommentteja muun muassa liittyen yleisten tenttien rajoituksiin sekä exam-tentteihin (tenttien tarkastamisen aikataulut). Julia edusti JuJua myös kopojen tapaamisessa 18.2. Tapaamisessa nousi esille, että opiskelijoiden tulisi päivittäin seurata intranetin uutiskoosteita (velvollisuus). Julia vietti aikaa myös hallintotieteiden suunnitteluryhmän tapaamisessa 19.2. Ryhmässä oli asiaa SISU:sta ja opetus alkaa virallisesti 24.8. (opetus alkaa keskustakampuksella 3.9.).

ELY-keskuksen ekskursio 3.3. oli erityisen hyvin onnistunut. Samuel Bashmakov on myös ollut yhteyksissä Edilexiin.

7. Talousasiat

Tilinpäätös toimikaudelle 2019 on valmis. Yhdistyksen talous on hyvin vakaalla pohjalla.

8. Uusien jäsenten hyväksyminen

Sirpa Peuraniemi poistui ajassa 17.21.

Hyväksytään JuJu ry:n jäseniksi seuraavat henkilöt: Mirkka Ikonen, Petra Sahlberg, Linda Mäkinen sekä Maria Jussila.

Sirpa Peuraniemi palasi ajassa 17.24.

9. Kevätkokouksen esityslistan sekä toimintakertomuksen ja talousdokumenttien hyväksyminen kevätkokousta varten

Patrick ja Samuel Bashmakov poistuivat ajassa 17.38.

Patrick ja Samuel Bashmakov palasivat ajassa 17.41.



Hyväksytään edellä mainitut dokumentit sellaisenaan.

10. Kehitysjäoston toiminta

Viisi henkilöä on vastannut kehitysjäostokyselyyn. Blogi? Luodaan Telegram-ryhmä, johon lisätään kehitysjäostoon hakeneet henkilöt sekä hallitustoimijat. Sovitaan ryhmässä aloitustapaaminen kehitysjäostolaisten kanssa.

11. Hexcu

JuJun osalta järjestelyt ok. Koitetaan saada Spatikka ruotuun.

12. Kevään tapahtumat

Pykälät järjestetään erillisenä tapahtumana Kekon jälkeen. JuJu järjestää lautapeli-illan viikolla 13.

13. Yhteinen tapahtuma muiden opintosuuntien ainejärjestöjen kanssa

Tapahtuma järjestetään todennäköisesti syksyllä.

14. Edilex-yhteistyö/lakikoulutus

Edilexiltä tarjottu JuJun jäsenille oikeuskoulutusta (alustavasti 3 ilmaista paikkaa johonkin koulutukseen). Samuel Bashmakov jatkaa yhteistyökuvion parissa työskentelyä.

Sirpa Peuraniemi poistui ajassa 18.54.

15. Yhdistyksen sääntömuutokseen PRH:n toimesta esitettyjen muutosten hyväksyminen kevätkokousta varten.

Sirpa Peuraniemi palasi ajassa 18.57.

16. Muut esille tulevat asiat

Johtajuussymposium järjestetään 9.9. teemana kestävä kehitys. JuJulta toivottu vetävää aktiviteettia.

17. Seuraava hallituksen kokous

Seuraavasta kokouksesta päätetään Doodlella.

18. Kokouksen päättäminen

Päätetään kokous ajassa klo 19.07.



Pöytäkirja 4/2020

Samuel Bashmakov

Puheenjohtaja

Patrick Hanska

Sihteeri